

外国小朋友也来报名

“金沙滩风筝放飞活动”继续接受报名,“清明文化周”期待您的参与



本报3月24日讯(记者 董从哲 李婵娟 实习生 辛芳慧) 本报组织的“金沙滩风筝放飞活动”开始报名了。24

日,活动报名热线响个不停,不少家庭一起报名,烟台大学特技风筝协会也加入其中,连在烟台的一些外国孩子也被吸引参加活动。

本报的“清明文化周”,

除了风筝放飞活动之外,还有“文明祭扫,鲜花祭奠亲人”活动、清明套子湾植树活动,欢迎市民积极报名参与。

“我要报名参加风筝放飞活动!”24日早上8点多,在某事业单位工作的孙海涛就给记者打来电话,要求报名参加金沙滩风筝放飞活动。他说,他

上班刚看到报纸就急忙打了报名电话,生怕报名晚了。

烟台大学特技风筝协会也加入到风筝放飞活动中来。会长闫强告诉记者,参加风筝放飞活动的会员至少有10人。

“我要去!”国际耀华学校(烟台)四年级B班的托马斯是一位波兰小朋友,他特别喜欢

中国风筝,在两周之前学校组织的风筝活动中,他做的一个小风筝崭露头角,现在正跟着杰克风筝中国特技队队长张杰学习特技风筝。当他听说《齐鲁晚报·今日烟台》组织的风筝放飞活动之后,特别兴奋,“我还要招呼小伙伴们一起去”。

针对读者们的咨询情况,本报提醒读者,去金沙滩放飞风筝自备食物和水,最好自带风筝。现场,本报将免费发放200只风筝,想免费获得风筝的市民,请尽快报名,报名电话:15254518616,13583599681。另外,清明套子湾植树活动报名电话是:13697639786。

消防故事

今年力争不发生一起火灾

本报记者 李婵娟 实习生 辛芳慧 通讯员 于婷

又是一年清明时,当市民忙着祭奠亲人的时候,有那么一拨人在时刻准备着。在天籁花园公交站点附近的一条山路路口,总是停着一辆白色面包车。这是初家街道办事处山林防火车,里面坐着10名防火队员,他们是一个团队,日夜守护着这片山林的安全。



平时防火队员们就窝在面包车里。李婵娟 辛芳慧 摄

每人一套武器 专门消灭中小火

白天负责巡逻看山的这10名防火队员,已经陪伴这辆山林防火车六年了。初家街道办事处负责几千亩山林,有名无名的山头有20多个,10名防火队员要负责每天到山上巡视,避免有人带火种上山,或是有市民上山闲逛在山上吸烟,还要防止市民上山烧荒。

防火队员老何告诉记者,当他们在山上巡视完之后,就在天籁花园站点旁的路口歇一会。他们之所以选择这一个固定地点休息也是有原因的,因为这里视野最开阔,哪个山头有一点烟火,他们都可以第一时间察觉并赶到。

“我们可不是赤手空拳,我们也有武器。”老何指着面包车后备箱里的几个机器说,这是一个风式灭火器,一般中小火灾大家都能在第一时间赶到,并在消防队员赶来之前将火苗“消灭”,将火灾损害降到最低。

养兵千日,用兵一时 防火队员不一般

怎样挑选防火队员?有没有什么特殊要求?初家街道办事处农发办的王明远告诉记者,防火队员不是任何人都能当的,除了要耐得住寂寞,还要有过硬的身板。另外,防火队员都要有一些防火经验。

每年的11月1日到来年的5月30日都是山林火灾的高发期,防火队员们在此期间都要正常上岗,几乎每个人都在岗位上度过春节。初家防火队白天班的司机彭明军说,防火是个靠时间、耗体力的活,从每天早晨五点半忙到晚上七点才能回去,这期间每个山头至少巡逻两遍,一日三餐都是在办事处用五六分钟解决。

除了每天的巡逻执勤,防火队员每周还要进行一次防火演练,对灭火器还要进行必要的保养和检修。“养兵千日,用兵一时,他们的确很累。”王明远说,消防队员的目标是,今年力争不发生一起火灾。

一次巡逻要过三座山 历经一个多小时

21日10点钟,记者跟随防火队员们上山巡逻。这一次巡逻走过了三座山,历经一个多小时,从初家上山,到黄务才下山。

车辆刚上二乔山走了没有两分钟的水泥路,就全部变成了一望无际、盘旋而升的土路。这些蜿蜒上山的土路一侧是高山,一侧是深几十米的陡崖。沿途看到有上山闲逛的市民,消防队员们总会瞅瞅他手中有没有拿着烟。经过将近半个小时的时间,车辆终于到达了与二乔山相连的黑塔山山顶,防火队员们走下车稍微休息了一下,继续向下一个山头“挺进”。

下山的路比上山路的坡度还要陡,最陡处大约有四五十度。在黄务峰山,我们的车终于接近市区柏油马路,而这时彭泉拎着一桶水下车往轮胎中心泼了一些水,他告诉记者,坡太抖,刹车片太热了,为了保证安全,他要时常给刹车片降温。

周杰伦演唱会门票“诱惑”大

单身男女租车组团报名相亲



本报3月24日讯(记者 柳斌 赵珂 实习生 王利丽 曲彦霖) 报名参加本报相亲会,配对成功的男女有机会获得周杰伦演唱会门票,这一消息着实吸引了不少单身男女。不少人为了方便,还组团到报名现场报名。

“我一直梦想着和周杰伦见见面呢。”高小姐一大早就来到世茂影城报名点。

下午两点多,在开发区报名点一下子来了12位年轻的小伙和姑娘,他们都是某电子公司的员工,近段时间上夜班正好过来报名,为了方便,他们租了两辆车组团赶了过来。

本报将为5对相亲成

功者赠送周杰伦演唱会门票。另外,一次性20人以上报名,享受一定优惠。

相亲会报名截止到3月28日,报名时间为每天上午9点至下午5点,节假日不休。您可以到本报设立的6处相亲会报名点就近报名,您也可以拨打两部相亲咨询热线:0535-6879080,东炮台景区咨询热线:0535-6624839。

报名需交工本费20元,本报将为每位成功报名的市民制作精美的个人展示卡,同时报名者可获得由东炮台景区提供的一张相亲会门票。相亲会上未能顺利结缘的朋友,还可以自愿选择在《齐鲁晚报·今日烟台》免费刊登一次相亲信息。

报名花絮



儿子的一句贴心话,让报名的母亲落下了眼泪。柳斌 赵珂 李晓娜 丰国 王宁 摄

朝鲜族海归美女 来觅如意郎君

24日,本报相亲报名点迎来了一位朝鲜族报名者,她是一位80后海归美女,一头金黄色的卷发,皮肤白皙。“希望能找到开朗、稳重,条件较好的男士。”金女士说。

“姐姐会说三种语言,从国外留学归来,性格开朗随和,自身条件好得没话说。”陪同金女士前来报名的朋友对记者说。听到朋友的称赞,

金女士有些不好意思,只是希望通过这次相亲活动,找到一个条件比较好的如意郎君。

金女士目前在一家日资企业工作,平日喜欢运动,擅长做美味的日韩料理。她的择偶要求是,开朗、稳重、有幽默感和上进心的男士,年龄在25岁和35岁之间,专科以上学历。“最重要的是能谈得来,懂得关心体贴人。”

儿子的一句贴心话 让报名的母亲落泪

本报记者 柳斌 赵珂 实习生 李晓娜 丰国 王宁

“一定要找个对我妈好的,让我妈享享福!”听着儿子的话语,这位母亲紧握着儿子的手流下了眼泪。24日下午,在烟台大剧院相亲会报名点出现了这样一幕感人的场面。

小伙替母亲填写报名表,写到婚况一栏时,于女士在旁边轻轻说了一句“丧偶”。随后眼眶就湿润了,小伙握住母亲的手劝她别难过。“我一定

要找个对我妈好的,让我妈享享福!”听到这句话,于女士流下了眼泪。

原来,于女士的丈夫于五年前去世,到现在一提起老伴,她还是无法控制自己的情绪。“儿子和儿媳对我都很好,其实我不大想来,但是我也想给孩子减轻点负担!”

提起未来的老伴,于女士没有别的要求,“只要身体健康就好”。

为了三厘米 美女跑了两趟报名点

不少报名者非常看重这次相亲会,经常有报名者打电话来修改信息,以求准确无误。一位美女为了三厘米还跑了两趟报名点。

24日上午,烟台大剧院相亲会报名点来了一位可爱的美女。在填写报名登记表时,小郑十分谨慎,就怕填错了这个,遗漏了那个。

下午,不少报名者正

在填写表格,一位女士跑了进来,对工作人员说:“我可不可以修改一下我的报名表?”工作人员定睛一看,原来是上午来报名的美女小郑,她满脸通红,略带歉意。拿到报名表,小郑就在“择偶要求”的“身高”一栏中将“175”改成了“172”。“我觉得175cm有点高,172cm就行了,这样范围还大点。我很看重这次相亲会,还是认真点好。”

相亲会六处报名点

- 《齐鲁晚报·今日烟台》,地址:烟台市环山路3号润利大厦1601室 咨询电话:15668068659
- 烟台大剧院,地址:烟台市南大街文化中心 售票处 咨询电话:15063839738
- 烟台章程票务有限公司,地址:开发区长江路18号,彩云城正南门。 咨询电话 15063831081
- 烟台中旅国际旅行社莱山营业部,地址:莱山区观海路125号(鹿鸣小区南邻)。 咨询电话:15063832782
- 烟台艺虹钢琴城,地址:烟台市环山路115-13号。 咨询电话:15063831250
- 世茂影城,咨询电话:15106456961